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                     J E G Y Z Ő K Ö N Y V 
 

Készült: Ercsi Város Önkormányzat Képviselő-testület Pénzügyi, Fejlesztési és 
Közbiztonsági Bizottsága 2019. szeptember 12-én 18 óra 10 perc kezdettel Ercsi Város 
Önkormányzat Polgármesteri Hivatala hivatalos helyiségében megtartott nyílt üléséről. 
 
Jelen vannak: Gólics Ildikó elnök 
    Dr. Balázs-Fülöp Ferenc bizottsági tag 
    Sira Magdolna külső bizottsági tag 
     
                                                    
Meghívottak:   Győri Máté polgármester 
     Papp György alpolgármester 
     Dr. Feik Csaba jegyző 
     Czobor Imre ny.r.alezredes 
                          Szabó Zoltán r.alezredes 
                          Christe Rezső polgárőr 
     Orbán Balázs ügyvezető igazgató 
     Szük Katalin mb. pénzügyi irodavezető 
     Nagy Gábor referens  
                
  
Gólics Ildikó elnök köszönti a megjelenteket és megállapítja, hogy a bizottság 3 taggal 
határozatképes. Elmondja, hogy Karsai Gergely és Sandi József bizottsági tag az ülésről 
történő távolmaradását előre jelezte. Elmondja még, hogy az ülésnek 15 napirendi pontja van, 
melyek mindenki részére előzetesen kiküldésre kerültek. A Közbeszerzéseket Bíráló 
Bizottság ülésének nem régen lett vége. A Bizottság szakmai véleményére 4 napirendi ponttal 
kapcsolatban szükség lett volna, de mivel a Bizottság határozatképtelen volt, ezért javasolja a 
11), 12), 13) és 14) pontoknak a napirendről történő levételét.  Megkérdezi, hogy valaki 
szeretne-e napirend előtt felszólalni, illetve valakinek van-e kérdése, észrevétele az 
elhangzottakkal kapcsolatban. Győri Máté polgármester jelzi, hogy a napirendi pontok előtt 
szeretne pár szót szólni, Szabó Zoltán r.alezredes jelzi, hogy két fő körzeti megbízott 
kinevezéséhez szeretné kérni a Bizottság támogatását, továbbá Vajdics András képviselő-
jelölt jelzi, hogy az egyebek napirendi pontban szeretne kérdést intézni a Bizottság felé. 
Miután további hozzászólás, kérdés, észrevétel nem merül fel, javaslatot tesz a nyílt ülés 
napirendjére, és szavazásra teszi fel az alábbi határozati javaslatot. 
 
A Pénzügyi, Fejlesztési és Közbiztonsági Bizottság a 2019. szeptember 12-i nyílt ülésének 
napirendjéről 3 igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot 
hozza: 
 

A Pénzügyi, Fejlesztési és Közbiztonsági Bizottság   
282/2019. (IX.12.) határozata 

a Bizottság 2019. szeptember 12-i nyílt ülésének napirendjeir ől 
 
Napirendi pontok: 
 
Nyílt ülés 
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1) Beszámoló az Ercsi Járóbeteg-szakellátó Egészségügyi Központ Közhasznú Nonprofit 
Kft. 2019. I. félévi szakellátási és gazdálkodási tevékenységéről 

2)  Beszámoló az Ercsi Egészségügyi Központ alapellátási tevékenységéről 
3)  Beszámoló az Ercsi Dunakavics Nonprofit Kft. 2019. I. félévi gazdálkodási 

tevékenységéről és működéséről 
4)  Tájékoztató a város aktuális közbiztonsági helyzetéről  
5)  Tájékoztató a polgármester éves munkájáról 
6)  A 2019. évi képviselői tájékoztatók elfogadásáról 
7)  Tájékoztató a bizottság éves munkájáról 
8)  Karsai Gergely képviselő tizenegy havi tiszteletdíjának felajánlásáról 
9)  Szaniter-konténer megvásárlására előirányzat biztosításáról 
10) A 2019. évi közbeszerzési terv módosításának elfogadásáról 
11) Ercsi Város Önkormányzat Sportkoncepciójának felülvizsgálatáról szóló napirend 

elnapolásáról 
 
Gólics Ildikó elnök átadja a szót Győri Máté polgármesternek. 
Győri Máté polgármester elmondja, hogy két dologról szeretne beszélni. Először a 
tűzesetről. Ezúton szeretné megköszönni mindenkinek a munkáját, aki részt vett az oltásban. 
A Hivatal jól működött ebben a helyzetben, a kiérkező rendőrök és tűzoltók is nagyon jól 
végezték a munkájukat. Külön kiemeli Bali Imre törzszászlóst, aki az első perctől kezdve a 
helyszínen volt és kézben tartotta a helyzetet a tűzoltók megérkezéséig, akiknek korrekt 
tájékoztatást adott a kialakult helyzetről. A Hivatal informatikusa is jól vizsgázott. Ő pont a 
tűz kialakulás után érkezett meg, és még be tudott rohanni a szerverekért és kimenteni őket. A 
helyreállítási munkák megkezdődtek, a mai napon meg volt a Biztosító részéről is a 
kárfelmérés is, így megindulhat az érintett épületrész felújítása. A hivatali tűzeset után egy 
héttel a Kossuth Lajos Általános Iskolában is tűz ütött ki. Szerencsére a riadalmon túl ott sem 
esett senkinek bántódása.  A másik dolog, hogy a mai napon, a Kispusztai úton sikerült 
elfogni egy illegális hulladéklerakót. Véletlenül a helyszínen volt és észrevette, hogy egy 
piros furgonból szemetet helyeznek el az utcán. Gyorsan hívta a járőröket, akik hamarosan a 
helyszínre érkeztek és így sikerült elfogni a tettest. Ezúton is szeretné megköszönni nekik a 
gyors és határozott intézkedést. 
Gólics Ildikó elnök megköszöni a tájékoztatást és javasolja, hogy a Bizottság térjen rá az első 
napirendi pont megtárgyalására. 
 
1.) napirendi pont – beszámoló az Ercsi Járóbeteg-szakellátó Egészségügyi Központ 
Közhasznú Nonprofit Kft. 2019. I. félévi szakellátási és gazdálkodási tevékenységéről 
 
Gólics Ildikó elnök elmondja, hogy az Ercsi Járóbeteg-szakellátó Egészségügyi Központ 
Nonprofit Kft. ügyvezető igazgatója, Bukovi Mária intézményvezető eljutatta az 
önkormányzat részére az intézmény tevékenységéről szóló beszámolót. A beszámoló 
tartalmazza a szakellátás elmúlt félévi tevékenységét, valamint a jövőre vonatkozó 
elképzeléseket. A beszámolót korábban a Szociális, Egészségügyi és Foglalkoztatási 
Bizottság már megtárgyalta, és azon az ülésen az ügyvezető asszony is részt vett, és elmondta, 
hogy az intézmény pénzügyi stabilitása változatlan, mert Ercsi városán kívül a többi 
tagönkormányzat még nem fizette ki a rá eső hozzájárulás teljes összegét. Ez a beszámoló 
főleg a szakmai munkára koncentrál, míg az intézmény gazdálkodását érintő problémákról 
már a korábbiakban is tárgyalt a Bizottság. Kiemelné a beszámolóból, hogy az intézménynek 
sikerült egy új, modern, remekül működő ultrahang készüléket vásárolnia, mely jelentősen 
javítja a szakmai munkát, sőt Dr. Molnár Árpád munkába állásával az intézményben 
biztosított a teljes ultrahang szakrendelési idő kihasználása. Kiemeli még, hogy 2019. Í. 
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Félévében a szemészeti óraszám emelkedett és nagyobb óraszámmal működött a kardiológia 
is. Megkérdezi, hogy valakinek van-e kérdése, észrevétele a napirendi ponttal kapcsolatban?  
Miután kérdés, észrevétel nem merült fel, így szavazásra teszi fel az alábbi határozati 
javaslatot: 
 
A Pénzügyi, Fejlesztési és Közbiztonsági Bizottság az Ercsi Járóbeteg-szakellátó 
Egészségügyi Központ Közhasznú Nonprofit Kft. 2019. I. félévi szakellátási és gazdálkodási 
tevékenységéről szóló beszámolóról 3 igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodás nélkül az 
alábbi határozatot hozza: 
 

A Pénzügyi, Fejlesztési és Közbiztonsági Bizottság   
283/2019. (IX.12.) határozata 

az Ercsi Járóbeteg-szakellátó Egészségügyi Központ Nonprofit Kft. intézményi 
beszámolójának elfogadásáról 

 
A Pénzügyi, Fejlesztési és Közbiztonsági Bizottság az Ercsi Járóbeteg-szakellátó 
Egészségügyi Központ Nonprofit Kft. intézményi beszámolóját elfogadásra javasolja a 
Képviselő-testületnek. 
 
2.) napirendi pont – beszámoló az Ercsi Egészségügyi Központ alapellátási 
tevékenységéről 
 
Gólics Ildikó elnök elmondja, hogy a Képviselő-testület elfogadott munkaterve alapján a 
szeptember havi ülésen napirendi pont az Egészségügyi Központ alapellátási tevékenységéről 
szóló beszámoló. Az írásos anyagot az intézmény vezetője elkészítette, azt a Szociális, 
Egészségügyi és Foglalkoztatási Bizottság az intézményvezető jelenlétében már megtárgyalta. 
Szeretné kiemelni, hogy mind a gyermekgyógyászati ellátás, mind a fogászati ellátás területén 
mindkét praxis betöltött. A Háziorvosi ellátás területén jelenleg három háziorvos van négy 
körzetre. Reméljük, hogy a negyedik körzet ellátása is megoldódik a következő évben, 
jelenleg van érdeklődő a praxisra. Felhívja a figyelmet arra, hogy veszélyt rejt magában a 
jelenleg praktizáló háziorvosok életkora. Az ügyeletet ellátó Inter-Ambulance Zrt. 
szervezetileg nem tartozik az intézményhez, de az ügyeleti tevékenység az alapellátás része.  
Működésében számtalan hiányosság tapasztalható, főleg a szakember ellátás és a 
pontatlanságból adódó kellemetlenségek, illetve gyakran előforduló, néha órákig tartó 
orvoshiány. A problémák az évek folyamán lényegesen nem változtak. Javasolja, hogy a 
soron következő bizottsági ülésre az Inter-Ambulace Zrt.-től is kerüljön bekérésre egy 
tájékoztató az ügyeleti ellátás működéséről. Megkérdezi, hogy valakinek van-e kérdése, 
észrevétele a napirendi ponttal kapcsolatban? Miután kérdés, észrevétel nem merült fel, így 
szavazásra teszi fel az alábbi határozati javaslatot: 
 
A Pénzügyi, Fejlesztési és Közbiztonsági Bizottság az Ercsi Egészségügyi Központ 
alapellátási tevékenységéről szóló beszámolóról 3 igen szavazattal, nem szavazat és 
tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza: 
 

A Pénzügyi, Fejlesztési és Közbiztonsági Bizottság   
284/2019. (IX.12.) határozata 

beszámoló az Ercsi Egészségügyi Központ alapellátási tevékenységéről 
  

A Pénzügyi, Fejlesztési és Közbiztonsági Bizottság az Ercsi Egészségügyi Központ 
alapellátási tevékenységéről szóló beszámolót elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek. 
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3.) napirendi pont – beszámoló az Ercsi Dunakavics Nonprofit Kft. 2019. I. félévi 
gazdálkodási tevékenységéről és működéséről 
 
Gólics Ildikó elnök elmondja, hogy Orbán Balázs, az Ercsi Dunakavics Nonprofit Kft. 
ügyvezető igazgatója a közszolgáltatási szerződés 3.5 pontja értelmében elkészítette a Kft. 
2019. I. félévi tevékenységéről készült beszámolóját. A Kft. az első félévben a tevékenységét 
az éves ütemterv szerint végezte, mely három nagy területet ölel fel. A Kft. elvégezte az új 
forgalmi rend szerinti KRESZ táblák kihelyezését, illetve a hiányzó táblák pótlását. Jó lenne, 
ha az új forgalmi rend szerint közlekedne a lakosság, ez lenne a kívánalom. A Kft. eddig 
77,75 tonna illegális hulladék elszállításában vett részt, ami eddig 2.745.994,-Ft-jába került a 
lakosságnak. Elkészült a Vízvári utcai lépcső korlátjának magasítása, a lépcső térkövezése. A 
Kft. gazdálkodása megfelel költségvetésében és a pénzügyi tervében foglaltaknak. 
Megkérdezi, hogy valakinek van-e kérdése, észrevétele a napirendi ponttal kapcsolatban? 
Miután kérdés, észrevétel nem merült fel, így szavazásra teszi fel az alábbi határozati 
javaslatot: 
 
A Pénzügyi, Fejlesztési és Közbiztonsági Bizottság az Ercsi Dunakavics Nonprofit Kft. 2019. 
I. félévi gazdálkodási tevékenységéről és működéséről szóló beszámolójáról 3 igen 
szavazattal, nem szavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza: 
 

A Pénzügyi, Fejlesztési és Közbiztonsági Bizottság   
285/2019. (IX.12.) határozata 

az Ercsi Dunakavics Nonprofit Kft. 2019. I. félévi gazdálkodási tevékenységéről és 
működéséről szóló beszámoló elfogadásáról 

 
A Pénzügyi, Fejlesztési és Közbiztonsági Bizottság az Ercsi Dunakavics Nonprofit Kft. 2019. 
I. félévi gazdálkodási tevékenységéről és működéséről szóló beszámolót elfogadásra javasolja 
a Képviselő-testületnek. 
 
 4.) napirendi pont – tájékoztató a város aktuális közbiztonsági helyzetéről  
 
Gólics Ildikó elnök elmondja, hogy a Pénzügyi, Fejlesztési és Közbiztonsági Bizottság a 
341/2016. (XII.8.) sz. határozatával döntött arról, hogy 2017. január 1-től a város aktuális 
közbiztonsági helyzetéről szóló tájékoztatókat írásos formában kéri a Bizottság. A város 
aktuális közbiztonsági helyzetéről szóló tájékoztatók határidőre megérkeztek. Megkérdezi az 
érintett jelenlévőket, hogy szóban kívánják-e kiegészíteni az írásos beszámolókat. A 
Közbiztonsági Munkacsoport ülése az előzőekben ért véget, ahol a Rendőrség, a Polgárőrség 
és a térfigyelő rendszer képviselője egyeztetett az aktuális feladatokról és a várható szerver 
cseréjéről. 
Szabó Zoltán r. alezredes elmondja, hogy a tavalyi év azonos időszakához képest növekedett 
a személy elleni bűncselekmények száma, a közlekedési bűncselekmények száma és a 
közrend elleni bűncselekmények száma és a vagyon elleni bűncselekmények száma. 
Elmondja, hogy a közeljövőben több razzia is várható a városban. Két körzeti megbízott 
kinevezéséhez szeretné kérni a bizottság támogatását. A jelenlegi, Körzeti Megbízottak 
Kinevezéséről szóló szabályzat azt írja elő, hogy a kinevezendő személy 6 hónapra vagy 1 
évre meg kell bízni a feladat ellátásával, és a megbízási idő alatt be kell szerezniük a 
működési területük szerint illetékes önkormányzat képviselő-testületének hozzájárulását 
ahhoz, hogy ő körzeti megbízott lehessen az adott területen, és a Kapitány úr csak ezután 
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nevezi ki őket. Két személyről lenne szó. Az egyikük Simon Renáta, aki már egy éve 
megbízással látja el a belvárosban a körzeti megbízotti feladatokat, a mási személy Simon 
László Gábor főtörzsőrmester, aki Bányász Melánia helyett lenne a sinatelepi körzeti 
megbízott. 
Gólics Ildikó elnök megköszöni a szóbeli kiegészítést és támogatásra javasolja a két fő 
körzeti megbízottá történő kinevezését. Megkérdezi, hogy valakinek van-e kérdése, 
észrevétele a napirendi ponttal kapcsolatban? Miután kérdés, észrevétel nem merült fel, így 
szavazásra teszi fel az alábbi határozati javaslatokat: 
 
A Pénzügyi, Fejlesztési és Közbiztonsági Bizottság a város aktuális közbiztonsági helyzetéről 
szóló tájékoztatókról 3 igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodás nélkül az alábbi 
határozatot hozza: 

A Pénzügyi, Fejlesztési és Közbiztonsági Bizottság   
286/2019. (IX.12.) határozata 

a város aktuális közbiztonsági helyzetéről szóló tájékoztatókról 
 

A Pénzügyi, Fejlesztési és Közbiztonsági Bizottság a város aktuális közbiztonsági helyzetéről 
szóló tájékoztatókat tudomásul veszi. 
 
A Pénzügyi, Fejlesztési és Közbiztonsági Bizottság Simon Renáta körzeti megbízottá történő 
kinevezéséről 3 igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot 
hozza: 

A Pénzügyi, Fejlesztési és Közbiztonsági Bizottság   
287/2019. (IX.12.) határozata 

Simon Renáta körzeti megbízottá történő kinevezéséről 
 

A Pénzügyi, Fejlesztési és Közbiztonsági Bizottság támogatja Simon Renáta körzeti 
megbízottá történő kinevezését. 
 
A Pénzügyi, Fejlesztési és Közbiztonsági Bizottság Simon László Gábor körzeti megbízottá 
történő kinevezéséről 3 igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodás nélkül az alábbi 
határozatot hozza: 

A Pénzügyi, Fejlesztési és Közbiztonsági Bizottság   
288/2019. (IX.12.) határozata 

Simon László Gábor körzeti megbízottá történő kinevezéséről 
 

A Pénzügyi, Fejlesztési és Közbiztonsági Bizottság támogatja Simon László Gábor körzeti 
megbízottá történő kinevezését. 
 
5.) napirendi pont – tájékoztató a polgármester éves munkájáról 
 
Gólics Ildikó elnök elmondja, hogy polgármester úrtól is megkapta a Bizottság írásban a 
munkájáról szóló beszámolót. A Bizottság végigkövette az évet, nagy újdonság nem volt 
benne, megköszöni a tájékoztatást. Megkérdezi, hogy kívánja-e valamivel kiegészíteni a 
leírtakat. 
Győri Máté polgármester elmondja, hogy az aktivitást szeretné kiemelni belőle, 
megköszönve a munkáját mindenkinek, aki részt vett benne akár testületi, akár bizottsági 
szinten. Az érintett időszak 10 hónap összesen, 21 alkalommal volt testületi ülés. Az 
induláskor az lett meghatározva, hogy nem fogjuk csak pusztán az ülésekre való várakozás 
miatt meghosszabbítani a döntési időszakokat, hanem ha kell, akkor rendkívüli üléseket 
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tartunk, hogy minél pörgösebben menjenek a dolgok. Ennek eredményeképpen 383 határozat 
és 16 rendelet született. Azt kell, hogy mondja, ez egy szép termés. Megköszönni 
mindenkinek a munkáját, a hivatal is szépen, pörgősen dolgozott. Mindent átvészelt, amit át 
lehet vészelni. Információval és mindennel ellátta a képviselőket. Azt gondolja, hogy egy jó 
működést zárhat le a képviselő-testület. A választások miatt ez az év egy kicsit csonka év. 
Fontosnak tartja a városban a civileknek a működését, hiszen a városnak az élete elsősorban 
rajtuk áll, öröm volt látni, hogy Sinatelepen hogy valósul meg a civil mozgolódás, van a 
Sinatelepi Közösségi Ház, és hogy vannak ötleteik könyvtár és egyéb más programokra 
vonatkozóan, úgyhogy szeretnének ők is egy kicsit pörgösebb civil életet és belátták, hogy ezt 
nem az önkormányzatnak kell generálni, hanem ezt ők fogják maguk megtenni. Egyébként a 
választási programban vállalt dolgoknak megfelelően számolt be az egyes részeknél és 
információkat adott a működésben vagy folyamatban lévő pályázatokról is, ezért 
mindenkinek ajánlja figyelmébe. Amit még kiemel, hogy a tájékoztatáson igyekeztek 
változtatni, felpörgetni. A Nyitott Kapu elég rövid idő alatt és majdnem 1400 otthonba viszi el 
az önkormányzat híreit, és reméli, hogy ez még további növekedést fog elérni. 
Gólics Ildikó elnök megköszöni a kiegészítést és megkérdezi, hogy valakinek van-e kérdése, 
észrevétele a napirendi ponttal kapcsolatban? Miután kérdés, észrevétel nem merült fel, így 
szavazásra teszi fel az alábbi határozati javaslatot: 
 
A Pénzügyi, Fejlesztési és Közbiztonsági Bizottság a Győri Máté polgármester éves 
munkájáról szóló beszámolóról 3 igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodás nélkül az 
alábbi határozatot hozza: 
 

A Pénzügyi, Fejlesztési és Közbiztonsági Bizottság   
289/2019. (IX.12.) határozata 

a Győri Máté polgármester éves munkájáról szóló beszámoló elfogadásáról 
 

A Pénzügyi, Fejlesztési és Közbiztonsági Bizottság a Győri Máté polgármester éves 
munkájáról szóló beszámolót – mely egyidejűleg a választópolgárok Mötv. 32. § (2) bekezdés 
k) pontja szerinti tájékoztatásaként is szolgál – elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek. 
 
6.) napirendi pont – a 2019. évi képviselői tájékoztatók elfogadásáról 
 
Gólics Ildikó elnök elmondja, hogy a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló törvény 
32. § (2) bekezdése K) pontja szerint az önkormányzati képviselő köteles kapcsolatot tartani a 
választópolgárokkal, akiknek évente legalább egy alkalommal tájékoztatást nyújt a képviselői 
tevékenységéről. Mint minden évben, ebbe a csonka évben is elkészítette minden képviselő az 
éves munkájáról szóló beszámolókat, melyeket elfogadásra javasol. 
dr. Feik Csaba jegyző felhívja a figyelmet arra, ahogy a bizottsági tagok esetében a 
döntéshozatalból történő kizárásról is szavazni kell. 
Gólics Ildikó elnök megköszöni a tájékoztatást és megkérdezi, hogy valakinek van-e kérdése, 
észrevétele a napirendi ponttal kapcsolatban? Miután kérdés, észrevétel nem merült fel, így 
szavazásra teszi fel az alábbi határozati javaslatokat: 
 
A Pénzügyi, Fejlesztési és Közbiztonsági Bizottság Dr. Balázs Fülöp Ferenc képviselőnek a 
döntéshozatalból történő kizárásáról 3 igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodás nélkül az 
alábbi határozatot hozza: 
 

A Pénzügyi, Fejlesztési és Közbiztonsági Bizottság   
290/2019. (IX.12.) határozata 
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Balázs Fülöp Ferenc képviselőnek a döntéshozatalból történő kizárásáról 
 

A Pénzügyi, Fejlesztési és Közbiztonsági Bizottság Dr. Balázs Fülöp Ferenc képviselőt a 
2019. évi tevékenységéről szóló tájékoztató elfogadására irányuló döntéshozatalból nem zárja 
ki. 
 
A Pénzügyi, Fejlesztési és Közbiztonsági Bizottság Dr. Balázs Fülöp Ferenc képviselő 2019. 
évi tevékenységéről szóló tájékoztatója elfogadásáról 3 igen szavazattal, nem szavazat és 
tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza: 
 

A Pénzügyi, Fejlesztési és Közbiztonsági Bizottság   
291/2019. (IX.12.) határozata 

Dr. Balázs Fülöp Ferenc képviselő 2019. évi tevékenységéről szóló tájékoztatója 
elfogadásáról 

 
A Pénzügyi, Fejlesztési és Közbiztonsági Bizottság az Mötv. 32. § (2) bekezdés k) pontja 
alapján Dr. Balázs Fülöp Ferenc képviselőnek a 2019. évi tevékenységéről szóló 
tájékoztatóját elfogadja és a Képviselő-testületnek elfogadásra javasolja. 
 
 
A Pénzügyi, Fejlesztési és Közbiztonsági Bizottság Balázs Mária képviselő 2019. évi 
tevékenységéről szóló tájékoztatója elfogadásáról 3 igen szavazattal, nem szavazat és 
tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza: 
 

A Pénzügyi, Fejlesztési és Közbiztonsági Bizottság   
292/2019. (IX.12.) határozata 

Balázs Mária képviselő 2019. évi tevékenységéről szóló tájékoztatója elfogadásáról 
 

A Pénzügyi, Fejlesztési és Közbiztonsági Bizottság az Mötv. 32. § (2) bekezdés k) pontja 
alapján Balázs Mária képviselőnek a 2019. évi tevékenységéről szóló tájékoztatóját elfogadja 
és a Képviselő-testületnek elfogadásra javasolja. 
 
A Pénzügyi, Fejlesztési és Közbiztonsági Bizottság Gólics Ildikó képviselőnek a 
döntéshozatalból történő kizárásáról 3 igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodás nélkül az 
alábbi határozatot hozza: 
 

A Pénzügyi, Fejlesztési és Közbiztonsági Bizottság   
293/2019. (IX.12.) határozata 

Gólics Ildikó képviselőnek a döntéshozatalból történő kizárásáról 
 

A Pénzügyi, Fejlesztési és Közbiztonsági Bizottság Gólics Ildikó képviselőt a 2019. évi 
tevékenységéről szóló tájékoztató elfogadására irányuló döntéshozatalból nem zárja ki. 
 
A Pénzügyi, Fejlesztési és Közbiztonsági Bizottság Gólics Ildikó képviselő 2019. évi 
tevékenységéről szóló tájékoztatója elfogadásáról 3 igen szavazattal, nem szavazat és 
tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza: 
 

A Pénzügyi, Fejlesztési és Közbiztonsági Bizottság   
294/2019. (IX.12.) határozata 

Gólics Ildikó képviselő 2019. évi tevékenységéről szóló tájékoztatója elfogadásáról 
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A Pénzügyi, Fejlesztési és Közbiztonsági Bizottság az Mötv. 32. § (2) bekezdés k) pontja 
alapján Gólics Ildikó képviselőnek a 2019. évi tevékenységéről szóló tájékoztatóját elfogadja 
és a Képviselő-testületnek elfogadásra javasolja. 
 
A Pénzügyi, Fejlesztési és Közbiztonsági Bizottság Karsai Gergely képviselő 2019. évi 
tevékenységéről szóló tájékoztatója elfogadásáról 3 igen szavazattal, nem szavazat és 
tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza: 
 

A Pénzügyi, Fejlesztési és Közbiztonsági Bizottság   
295/2019. (IX.12.) határozata 

Karsai Gergely képviselő 2019. évi tevékenységéről szóló tájékoztatója elfogadásáról 
 

A Pénzügyi, Fejlesztési és Közbiztonsági Bizottság az Mötv. 32. § (2) bekezdés k) pontja 
alapján Karsai Gergely képviselőnek a 2019. évi tevékenységéről szóló tájékoztatóját 
elfogadja és a Képviselő-testületnek elfogadásra javasolja. 
 
A Pénzügyi, Fejlesztési és Közbiztonsági Bizottság Lippai Csaba képviselő 2019. évi 
tevékenységéről szóló tájékoztatója elfogadásáról 3 igen szavazattal, nem szavazat és 
tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza: 
 

A Pénzügyi, Fejlesztési és Közbiztonsági Bizottság   
296/2019. (IX.12.) határozata 

Lippai Csaba képviselő 2019. évi tevékenységéről szóló tájékoztatója elfogadásáról 
 

A Pénzügyi, Fejlesztési és Közbiztonsági Bizottság az Mötv. 32. § (2) bekezdés k) pontja 
alapján Lippai Csaba képviselőnek a 2019. évi tevékenységéről szóló tájékoztatóját elfogadja 
és a Képviselő-testületnek elfogadásra javasolja. 
 
A Pénzügyi, Fejlesztési és Közbiztonsági Bizottság Papp György képviselő 2019. évi 
tevékenységéről szóló tájékoztatója elfogadásáról 3 igen szavazattal, nem szavazat és 
tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza: 
 

A Pénzügyi, Fejlesztési és Közbiztonsági Bizottság   
297/2019. (IX.12.) határozata 

Papp György képviselő 2019. évi tevékenységéről szóló tájékoztatója elfogadásáról 
 

A Pénzügyi, Fejlesztési és Közbiztonsági Bizottság az Mötv. 32. § (2) bekezdés k) pontja 
alapján Papp György képviselőnek a 2019. évi tevékenységéről szóló tájékoztatóját elfogadja 
és a Képviselő-testületnek elfogadásra javasolja. 
 
A Pénzügyi, Fejlesztési és Közbiztonsági Bizottság Propszt Zsolt képviselő 2019. évi 
tevékenységéről szóló tájékoztatója elfogadásáról 3 igen szavazattal, nem szavazat és 
tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza: 
 

A Pénzügyi, Fejlesztési és Közbiztonsági Bizottság   
298/2019. (IX.12.) határozata 

Propszt Zsolt képviselő 2019. évi tevékenységéről szóló tájékoztatója elfogadásáról 
 

A Pénzügyi, Fejlesztési és Közbiztonsági Bizottság az Mötv. 32. § (2) bekezdés k) pontja 
alapján Propszt Zsolt képviselőnek a 2019. évi tevékenységéről szóló tájékoztatóját elfogadja 
és a Képviselő-testületnek elfogadásra javasolja. 
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A Pénzügyi, Fejlesztési és Közbiztonsági Bizottság Sandi József képviselő 2019. évi 
tevékenységéről szóló tájékoztatója elfogadásáról 3 igen szavazattal, nem szavazat és 
tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza: 
 

A Pénzügyi, Fejlesztési és Közbiztonsági Bizottság   
299/2019. (IX.12.) határozata 

Sandi József képviselő 2019. évi tevékenységéről szóló tájékoztatója elfogadásáról 
 

A Pénzügyi, Fejlesztési és Közbiztonsági Bizottság az Mötv. 32. § (2) bekezdés k) pontja 
alapján Sandi József képviselőnek a 2019. évi tevékenységéről szóló tájékoztatóját elfogadja 
és a Képviselő-testületnek elfogadásra javasolja. 
 
7.) napirendi pont – tájékoztató a bizottság éves munkájáról 
 
Gólics Ildikó elnök elmondja, hogy a Bizottság Ercsi Város Önkormányzat szervezeti és 
működési szabályzatáról szóló 4/2013.(VIII.29.) sz. önkormányzati rendelete, a Képviselő-
testület 2019. évi munkaterve, valamint saját munkaterve alapján végzi munkáját. A bizottság 
munkatervét a Képviselő-testület munkatervéhez igazodva állította össze, kiegészítve azokkal 
a napirendi pontokkal, melyek évközben jelentkeztek. A Bizottság ebben az évben is sok 
munkát végzett, a Bizottság személyi állományában változás is történt, mivel Prekop Antal 
külső bizottsági tag elhunyt, és az ő helyét Dr. Balázs Fülöp Ferenc képviselő vette át. 
Megköszöni neki, hogy ezen a fronton is helytállt. A közbeszerzési pályázatok 
véleményezésekor, továbbá az egyéb építési beruházásoknál jól együttműködik a PFK 
Bizottság a Közbeszerzéseket Bíráló Bizottsággal, döntéshozatalkor támaszkodik annak 
szakmaiságára. A bizottság 2019. évre három ellenőrzés elvégzését irányozta elő, melyhez 
ellenőrzési tervet is készített. Az önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzata 
kötelezően előírja a Pénzügyi Fejlesztési és Közbiztonsági Bizottság feladatai között a civil és 
egyéb szervezetek részére nyújtott támogatás elszámolásának ellenőrzését is, melyet 2019. 
március hónapban ellenőrzött a bizottság egy tagja. A hatályos önkormányzati rendeletek 
felülvizsgálata és az Önkormányzat által kötött hatályos megállapodások, szerződések és 
egyéb jogügyletek megvalósulásának vizsgálata 2019. évben folyamatosan történt. 
Győri Máté polgármester megköszöni az elnök és a bizottsági tagok munkáját, 
felkészültségét. 
Gólics Ildikó elnök megköszöni a bizottsági tagok éves munkáját, Győri Máté polgármester, 
Papp György alpolgármester, dr. Feik Csaba jegyző és Szük Katalin mb. pénzügyi 
irodavezető, továbbá a két referens, Fekete Tímea és Nagy Gábor szakmai segítségét. 
Megkérdezi, hogy valakinek van-e kérdése, észrevétele a napirendi ponttal kapcsolatban? 
Miután kérdés, észrevétel nem merült fel, így szavazásra teszi fel az alábbi határozati 
javaslatot: 
 
A Pénzügyi, Fejlesztési és Közbiztonsági Bizottság a Pénzügyi, Fejlesztési és Közbiztonsági 
Bizottság 2019. évben végzett munkájáról szóló beszámoló elfogadásáról 3 igen szavazattal, 
nem szavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza: 
 

A Pénzügyi, Fejlesztési és Közbiztonsági Bizottság   
300/2019. (IX.12.) határozata 

a Pénzügyi, Fejlesztési és Közbiztonsági Bizottság 2019. évben végzett munkájáról szóló 
beszámoló elfogadásáról 
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A Pénzügyi, Fejlesztési és Közbiztonsági Bizottság a Pénzügyi, Fejlesztési és Közbiztonsági 
Bizottság 2019. évben végzett munkájáról szóló beszámolóját elfogadásra javasolja a 
Képviselő-testületnek. 
 
8.) napirendi pont – Karsai Gergely képviselő tizenegy havi tiszteletdíjának 
felajánlásáról 
 
Gólics Ildikó elnök elmondja, hogy Karsai Gergely képviselő 2018. évben 2 havi, míg 2019. 
évben 9 havi tiszteletdíját ajánlotta fel azzal a kitétellel, hogy a konkrét célról később kíván 
rendelkezni. A Képviselő megküldte a rendelkező nyilatkoztat, miszerint a részére járó, 
összesen 1.277.784,-Ft összegű tiszteletdíjából 477.784,-Ft-ot az Ercsi Kinizsi SE, 400.000,-
Ft-ot az Ercsi Római Katolikus Egyházközség és 400.000,-Ft-ot az Ercsi Hétszínvirág Óvoda 
részére ajánlja fel. Megkérdezi, hogy valakinek van-e kérdése, észrevétele a napirendi ponttal 
kapcsolatban? Miután kérdés, észrevétel nem merült fel, így szavazásra teszi fel az alábbi 
határozati javaslatot: 
 
A Pénzügyi, Fejlesztési és Közbiztonsági Bizottság Karsai Gergely képviselő tizenegy havi 
tiszteletdíjának felajánlásáról 3 igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodás nélkül az alábbi 
határozatot hozza: 
 

A Pénzügyi, Fejlesztési és Közbiztonsági Bizottság   
301/2019. (IX.12.) határozata 

Karsai Gergely képviselő tizenegy havi tiszteletdíjának felajánlásáról 
 

A Pénzügyi, Fejlesztési és Közbiztonsági Bizottság tudomásul veszi Karsai Gergely képviselő 
tizenegy havi tiszteletdíjának felajánlását, melyből 477.784,-Ft-ot az Ercsi Kinizsi SE, 
400.000,-Ft-ot az Ercsi Római Katolikus Egyházközség és 400.000,-Ft-ot az Ercsi 
Hétszínvirág Óvoda részére ajánlott fel. 
 
9.) napirendi pont – Szaniter-konténer megvásárlására előirányzat biztosításáról 
 
Gólics Ildikó elnök elmondja, hogy Ercsi Város Önkormányzat Képviselő-testülete az 
50/2018. (II.13.) határozatával döntött a Central Container Kft-től történő WC-konténer 
bérléséről, mely a Csónakház területén került elhelyezésre. A bérleti szerződés lejárta után a 
Central Container Kft. megküldte a vételi ajánlatát, melyben lehetőséget biztosít az eddig 
bérelt szaniter-konténer megvásárlására bruttó 444.500,-Ft összegért. Megkérdezi, hogy 
valakinek van-e kérdése, észrevétele a napirendi ponttal kapcsolatban? Miután kérdés, 
észrevétel nem merült fel, így szavazásra teszi fel az alábbi határozati javaslatot: 
 
A Pénzügyi, Fejlesztési és Közbiztonsági Bizottság a Szaniter-konténer megvásárlására 
előirányzat biztosításáról 3 igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodás nélkül az alábbi 
határozatot hozza: 
 

A Pénzügyi, Fejlesztési és Közbiztonsági Bizottság   
302/2019. (IX.12.) határozata 

szaniter-konténer megvásárlására előirányzat biztosításáról 
 

A Pénzügyi, Fejlesztési és Közbiztonsági Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy az 
Ercsi Csónakház területén elhelyezett szaniter-konténer megvásárlására bruttó 444.500,-Ft 
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előirányzatot biztosítson az Önkormányzat 2019. évi költségvetésének általános tartaléka 
terhére. 
 
10.) napirendi pont – a 2019. évi közbeszerzési terv módosításának elfogadásáról 
 
Gólics Ildikó elnök elmondja, hogy a közbeszerzésekről szóló 2015. évi CXLIII. törvény 5. § 
(1) bekezdésében meghatározott ajánlatkérők a költségvetési évben közbeszerzési tervet 
készítenek az adott évre tervezett közbeszerzéseikről. Ercsi Város Önkormányzat Képviselő-
testülete a 79/2019. (II.20.) határozatával fogadta el Ercsi Város Önkormányzat 2019. évi 
közbeszerzési tervét. Az ajánlatkérő a közbeszerzési tervben nem szereplő közbeszerzésre 
vagy a tervben foglaltakhoz képest módosított közbeszerzésre vonatkozó eljárást is 
lefolytathat. Ezekben az esetekben a közbeszerzési tervet módosítani kell az ilyen igény vagy 
egyéb változás felmerülésekor, megadva a módosítás indokát is. Az önkormányzat 
közbeszerzési szakértője dr. Pusztai Attila úr, valamint dr. Feik Csaba jegyző úr és a pénzügyi 
iroda elkészítették és a jogszabályi előírásoknak megfelelően módosították Ercsi Város 
Önkormányzat 2019. évre vonatkozó Közbeszerzési Tervét. A változás az V. pontban 
szereplő TOP-2.1.1 kódjelű pályázatot érinti, amelynek a közbeszerzési eljárás 
megindításának időpontja 2019. decemberre változott. Megkérdezi, hogy valakinek van-e 
kérdése, észrevétele a napirendi ponttal kapcsolatban? Miután kérdés, észrevétel nem merült 
fel, így szavazásra teszi fel az alábbi határozati javaslatot: 
 
A Pénzügyi, Fejlesztési és Közbiztonsági Bizottság a 2019. évi közbeszerzési terv 
módosításának elfogadásáról 3 igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodás nélkül az alábbi 
határozatot hozza: 
 

A Pénzügyi, Fejlesztési és Közbiztonsági Bizottság   
303/2019. (IX.12.) határozata 

a 2019. évi közbeszerzési terv módosításának elfogadásáról 
 

A Pénzügyi, Fejlesztési és Közbiztonsági Bizottság a 2019. évre vonatkozó módosított 
közbeszerzési tervet elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek. 
 
11.) napirendi pont – Ercsi Város Önkormányzat Sportkoncepciójának 
felülvizsgálatáról szóló napirend elnapolásáról 
 
Gólics Ildikó elnök elmondja, hogy Ercsi Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 
467/2013. (XII.17.) határozatával fogadta el az érvényben lévő Sportkoncepciót. A képviselő-
testület a 155/2019. (IV.30.) határozatában döntött arról, hogy Ercsi Város Önkormányzat 
Sportkoncepciójának felülvizsgálatáról szóló napirendi pontot a 2019. szeptember 24-i ülésére 
elnapolja. Mivel a jelenlegi Sportkoncepció elavult, és átdolgozása várhatóan hosszabb időt 
fog igénybe venni, ezért javasolja annak elfogadását a 2020. januári bizottsági és képviselő-
testületi ülésre elnapolni. Megkérdezi, hogy valakinek van-e kérdése, észrevétele a napirendi 
ponttal kapcsolatban? Miután kérdés, észrevétel nem merült fel, így szavazásra teszi fel az 
alábbi határozati javaslatot: 
 
A Pénzügyi, Fejlesztési és Közbiztonsági Bizottság Ercsi Város Önkormányzat 
Sportkoncepciójának felülvizsgálatáról szóló napirend elnapolásáról 3 igen szavazattal, nem 
szavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza: 
 

A Pénzügyi, Fejlesztési és Közbiztonsági Bizottság   
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304/2019. (IX.12.) határozata 
Ercsi Város Önkormányzat Sportkoncepciójának felülvizsgálatáról szóló napirend 

elnapolásáról  
 

A Pénzügyi, Fejlesztési és Közbiztonsági Bizottság az Ercsi Város Önkormányzat 
Sportkoncepciójának felülvizsgálatáról szóló napirendi pontot a Képviselő-testület 2020. 
januári soron következő ülésére javasolja a Képviselő-testületnek elnapolni. 
 
 
Gólics Ildikó elnök elmondja, hogy Vajdics András az egyebek napirendi pontban kért szót, 
ezért most megadja neki a szót. 
Vajdics András megköszöni a lehetőséget. Elmondja, hogy az elnök asszonytól vagy az 
irodavezető asszonytól, mint érintettől szeretné azt megkérdezni, hogy a költségvetés terv 
szerint halad-e, tehát, hogy a bevételek és a kiadások egyensúlyban vannak-e. 
Gólics Ildikó elnök elmondja, hogy a 2019. augusztusi ülésen fogadta el mind a Bizottság, 
mind a Képviselő-testület a költségvetési rendelet módosítását, melyben az ez évi 
változásokat átvezette a pénzügyi iroda. A bevételi és a kiadási oldal párhuzamban van 
egymással, és Cseke úr, a könyvvizsgáló szintén elfogadásra javasolta a költségvetési rendelet 
módosítását. Ezt tudja válaszként adni. 
Vajdics András megköszöni a választ. 
 
 
Gólics Ildikó elnök Megköszöni a jelenlévők munkáját és megkérdezi, hogy valakinek van-e 
további kérdése, észrevétele az elhangzottakkal kapcsolatban? Miután további kérdés, 
észrevétel nem merült fel, az ülést 19 órakor bezárja. 
 
 
 

K.m.f. 
 
 
 
 
 

                                 Gólics Ildikó                                                Sira Magdolna 
                                     elnök                                                         jkv.hitelesítő  


